2. OBLICZENIA OBWODU | DOBOR KABLI O SWIETLENIOWYCH
Psz obwodu i obgienie szafki éwietleniowej = 6 0,055 = 0,33 kW
33015

Isz obwodu (szafki)¥209 =08 A
Zabezpieczenie obwodu — 3xXWTN-00/gG 10A
Zabezpieczenie przedlicznikowe — 3-bieg. yeyhik taryfowy ETIMAT T 20A
Dobiera s¢ kabel gwietleniowy typu YKY 4x10mm diugaici 274 m o obeizalncci
diugotrwatej I1d = 82A x 0,74 = 60,7A, oraz kabekitajacy typu YKY4x16mns diug.
27 m o obgcjzalnasci Id = 110A x 0,74 = 81,4A.
Spadek napcia na obwodzie aU = 0,06% (49,4 kWm)
Spadek napcia na kablu zasilagym -aU = 0,001% (8,9 kWm)

4. OBLICZENIA SKUTECZNO SCI SZYBKIEGO WYL ACZENIA

4.1. Zwarcie w latarni nr 6

* transformator 63 kVA R =0,046%2 X =0,10442
e przewdd AsXSn4x50, | = 54m R,8692 X=0,01 Q
» kabel YAKY4x35, | =23m R =0,04062 X =0,004 Q
» kabel YKY4x16, | =27m R=0,0621Q X=0,005 Q
» kabel YKY4x10, | = 274m R=1,0248 X =0,0531Q

Razem R=1,2482 X=0,1765Q
Impedancja gtli zwarciowej Z = 1,256Q
Pgd zwarcia ;31465 A
Prad wytaczalny aE7,7-10A=77A

I,> I — warunek skuteczioi spetniony dlat = 0,2s

4.2. Zwarcie w szafce swietleniowej

* transformator 63 kVA R =0,046%2 X =0,10442
e przewdd AsXSn4x50, | = 54m R,8692Q2 X=0,01 Q
» kabel YAKY4x35, | = 23m R =0,04062 X =0,004 Q
e kabel YKY4x16, | =27m R=0,0621Q X=0,005 Q

Razem R=0,218 X=0,1234Q
Impedancja gtli zwarciowej Z = 0,251Q
Pgd zwarcia :3733,0A
Prad wytaczalny aF95-40A =390 A

I,> 15— warunek skuteczidoi spetniony dlat = 0,2s



